

## **ΕΚΔΗΜΙΑ ΘΕΟΦΙΛ. ΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΚΙΣΟΥΜΟΥ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΚΕΝΥΑΣ ΚΥΡΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ**

Το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής με βαθειά συγκίνηση αναγγέλλει την προς Κύριον εκδημίαν του θεοφιλεστάτου Επισκόπου Κισούμου και Δυτικής Κένυας κυρού Αθανασίου. Ο εκλιπών Ιεράρχης εξεδήμησε σήμερα στις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής.

Η Α. Θ. Μακαριότης ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β΄, ετέλεσε στο Πατριαρχικό Παρεκκλήσιο των Αγίων Θεοδώρων, Τρισάγιο υπέρ Αναπαύσεως της ψυχής του μακαριστού Επισκόπου κ. Αθανασίου, παρουσία Ιεραρχών του Θρόνου και της Πατριαρχικής Αυλής.

Ο μακαριστός Επίσκοπος Κισούμου και Δυτικής Κένυας κ. Αθανάσιος (Amos Akunda Masaba), γεννήθηκε στο Ebusitatsi Ebukhubi της Bunyore Δυτικής Κένυας. Φοίτησε στο Mundecheyo Primary and Mill Hill Catholic High School, στην Ιερατική Σχολή 'Μακάριος Γ΄' και στην Θεολογική Σχολή Τιμίου Σταυρού στις ΗΠΑ. Επίσης τυγχάνει Διδάκτωρ Θεολογίας (DTh) από το Κρατικό Πανεπιστήμιο της Νότιας Αφρικής (UNISA). Διάκονος χειροτονήθηκε στις 12 Απριλίου 1998 από τον Σεβ. Μητροπολίτη Ζιμπάμπουε κ. Σεραφείμ και Πρεσβύτερος στις 25 Ιουλίου 2002, από τον ίδιο Αρχιερέα ως Μητροπολίτη Ιωαννουπόλεως και Πρετορίας. Αρχιμανδρίτης χειροθετήθηκε στις 18 Ιανουαρίου 2010 από τον Σεβ. Μητροπολίτη Ιωαννουπόλεως και Πρετορίας κ. Δαμασκηνό. Υπηρέτησε στην Μητρόπολη Κένυας, στην Μητρόπολη Βοστώνης ΗΠΑ και στην Ιεραποστολή της Νοτίου Αφρικής. Επίσης, Λέκτορας Τελετουργικής, Πατρολογίας, Πολιτισμικής Ανθρωπολογίας και Οικουμενισμού στην Πατριαρχική Ιερατική Σχολή της Κένυας 'Μακάριος Γ΄'. Είναι μέλος του Assosiation of the Theological Institutions of Eastern Africa (ATIEA). Την 24η Νοεμβρίου 2015, τη προτάσει της ΑΘΜ του Πάπα και Πατριάρχου Αλεξανδρείας κ.κ. Θεοδώρου Β΄, εξελέγη υπό της Αγίας και Ιεράς Συνόδου του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας Επίσκοπος της νεοσυσταθείσης Επισκοπής ΚΙισούμου και Δυτικής Κένυας. Εχειροτονήθη υπό της Α.Θ.Μ. την 6η Δεκεμβρίου 2015.

Τοποτηρητής της χηρευούσης Επισκοπής Κισούμου και Δυτικής Κένυας ωρίσθη, εντολή της Α.Θ.Μ. του Πάπα και Πατριάρχου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεοδώρου Β΄, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ναϊρόμπης κ. Μακάριος.